2015年7月27日 星期一 编辑 王贺 | 组版 胡燕舞 | 校对 陈文彪



查缉酒驾现场

# 宁愿酒驾也不能累老婆 这种"爱"我也是"醉"了

合肥交警昨晚开展统一查酒驾行动 现场被查驾驶人员"雷人雷语"不断

□ 朱红 记者 张崴 文/图

昨晚8时,合肥市交警部门在该市开展整治酒驾违法行为统一行动,其中,一名中年男子因酒驾被查后称,他担心老婆开车太累,宁愿自己酒驾。然而,他却不知道,这根本不是疼老婆,而是在拿一车人的性命开玩笑。

#### 有人闯卡,有人弃车

昨晚8时,市场星报、安徽财经网记者跟随交警来到芜湖路与马鞍山路交口,此时,辖区交警大队的民警已在路口设好关卡,不放过一辆可疑车辆。

记者观察发现,就连高架桥下桥口处都有"重兵"把守。

8时20分左右,一辆轿车由马鞍山路高架桥驶入下桥口往芜湖路方向走,正好遇到交警检查,一个标准的敬礼后,交警指示该车停车接受检查。不料,这名驾驶员停车后拉开车门就跑,只不过还没等他跑多远,就被民警逮住,初步检测结果为醉酒驾驶。

8时40分左右,在合肥市明光路附近,一辆轿车遇交警检查,只见该车不但不停车,反而加速逃离。该路段交警呼叫其他同事支援,在下一个路口成功将该车拦住。

经查,该司机也是饮酒后开车。

### "心疼"老婆宁愿酒驾

9点多,芜湖路与马鞍山路交口,一辆白色轿车被交警拦下,经过吹气检测,驾驶员属于酒驾范围。在被问到为什么饮酒后还开车时,该驾驶员居然这么说:"我知道自己喝了酒是不能开车的,所以开始先让老婆开,可是路途有点远,老婆开车开累了,我就把她替换了下来。"

记者在现场看到,这辆白色的轿车里不是只有驾驶员夫妻两人,车后还坐有两名老人。交警对此表示:"你是个'好丈夫',但是这次疼老婆的方式不对,万一出事了,不仅爱护不到老婆,反而还会害了她。"在民警一番教育后,这名驾驶员主动接受处罚,并表示以后不会再酒驾了。

据了解,昨天晚上交警部门在全市设置30个关 卡进行酒驾整治行动,查处了多起酒驾行为。接下 来,交警部门还将不定期开展整治酒驾行动。

### 合裕航道升级改造预计年内完工

## 3000吨船舶"直达"合肥港

星报讯(星级记者 俞宝强) 7月26日,市场星报、安徽财经网记者从交通部门获悉,作为合肥市及巢湖周边地区通往长江的唯一水上通道——合裕线航道,升级改造将在年内完工。届时,3000吨船舶也将直接驶入合肥港,真正实现"通江达海"。

合裕线航道由南淝河航道、巢湖湖区航道、裕溪河航道三段组成,全长131.2公里,是我省继长江、淮河之后的第三条重要航道。

省发改委于2010年8月批准同意实施合裕线 航道改造工程,对建设标准核定。经过这几年的航 道改造工程建设,合裕线航道已成为区域内对外水 上运输的主通道。

为提升航道通行能力,总投资近20亿元的合裕 航道改造工程(包括新建复线船闸及航道疏浚工程),于2011年底正式动工建设。2013年初,裕溪、 巢湖两座复线船闸率先建成并投入使用,彻底消除 了航道通行瓶颈。目前,往来合裕线航道的船舶呈 现出大型化、单船化和集约化的特点。

据悉,整个航道疏浚工程预计于2015年底全部结束,届时,合裕线可常年通行3000吨级船舶,最终实现"通江达海"。此外,由于过往船只通过闸区需要一定的等待时间,为了减轻等待的"焦急",合裕航道新增加了无线网络,不设密码,免费使用。

### 生态葡萄等你来品尝

庐江双福第二届葡萄节开幕

**星报讯(记者 张亚琴)** 昨日上午,庐江双福第二届葡萄 采摘节开幕,来自全省各地的游客、客商 500 余人聚集一堂, 开始品尝双福葡萄的快乐之旅。

双福生态葡萄园位于庐城镇罗埠新村内,承租土地1万余亩,建设葡萄园1000余亩,园区按照国家绿色食品生产标准和流程进行生产和管理,施有机肥,用生物法治虫治病,出产的葡萄全部达到国家绿色食品标准,有腾稔、京亚、夏黑等10多个新品种的葡萄。

据了解,庐江县双福葡萄目前吸引了安庆、阜阳等省内诸多城市的商超前来采购,大部分的葡萄种植户不用为销路操心。据葡萄采摘园的种植户介绍,他们在栽种期间,还会定期给葡萄喷洒牛奶和红糖,这样做不但可提高葡萄的口感,更使其不易落枝。

本次采摘节将持续到8月25日,活动期间,文艺表演、游客采摘、摄影采风等多项活动精彩纷呈,让大家在品尝甜美葡萄的同时,走进大自然感受生活情趣。

### 工人正在路面干活 公交车从后面冲来 致1人死亡2人受伤

星报讯(星级记者 张敏) 7月25日20时许,省城长江西路西门换乘中心附近,桑师傅与多名工友在路面施工。

路面上铺设有钢板,工人在合力挪走钢板的过程中,从背后过来的一辆公交车直接将几人撞倒在地。桑师傅伤势最为严重,头部受重创,倒地不起。另有两人不同程度受伤。

在合肥市第一人民医院(西区),市场星报、安徽财经网记者获悉,48岁的桑师傅因头部严重受伤,被转至重症监护室抢救,于次日凌晨身亡。"另外两名伤者是一对夫妇,已经转院了,女的肋骨骨折,头部受伤,伤势比较严重。"医护人员透露。

据悉,肇事车辆为快速公交4路,是从首站出发,由西向东行驶。办案交警表示,事发路段没有路灯,光线很差,可能是事故一大诱因。目前,事故具体原因还在进一步调查中。

### 不是亲妈胜似亲妈 有一种母爱叫"后妈"

**星报讯(姜小飞 王换 记者 沈娟娟)** 虽然"儿子"是丈夫和前妻所生,但跟她的感情却比亲母子还要好。近日,合肥市大圩镇沈福村的曹绪琴被村民无记名票选为"身边好人"。

2004年,曹绪琴与大圩镇沈福村的沈自业组成了新的家庭,当时沈自业已有了一个儿子,后来曹绪琴又将自己的女儿接来一起生活。为了供养两个孩子上学,曹绪琴辞去在城里的工作,回到大圩承包了5个大棚种植蔬菜。

儿子高考没考好,开始复读,曹绪琴每个月都带上饭菜去学校看孩子。儿子寝室里一共住了六个人,曹绪琴每次带的饭菜都是"六人份","同学们都羡慕我有个好妈妈,谁也想不到我只是她的继子。"曹绪琴的儿子说起这个妈妈来很自豪。

如今,曹绪琴的儿子已上大三,两人的关系比亲母子还要亲。"最开始去上大学的时候,一天要给我打三个电话。"曹绪琴笑着说,她的愿望很简单,就是将最好的给家庭和孩子们。

### 密闭"黑网吧"内 "书包"少年挥汗"奋战"

星报讯(朱亚峰 沈娇艳 谢奉群 记者 王玮伟) 日前,合肥市杏花村街道综治办联合市监所、社区等部门对藏于汲桥新村小区C区4栋内的一家"黑网吧"予以清理取缔。

据了解,此次执法人员兵分两路,一路便衣先行,另一路整装待命,在准备进入时,碰巧发现大门打开,一名未成年少年正在进入,执法人员抓住机会,迅速进入网吧内部。

顺着阴暗狭窄的楼梯来到隐蔽的二楼,40多平米的房子 里满满地摆放着30多台电脑,电脑显示屏前坐着20多名未成 年人,有的未成年人身边还放着书包,满脸稚气,抹着头上的 汗,正在聚精会神地盯着显示屏。

网吧内空间封闭,空气浑浊,屋内无任何消防设备,仅有的一扇窗户还被紧紧封死,一旦发生灾情,后果不堪设想。

执法人员当即驱散正在上网的未成年人并对"黑网吧"进行依法清理取缔,现场收缴电脑10台和其他电脑设备一批,并对"黑网吧"老板进行批评教育。